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CUESTIONARIO DE SATISFACCIÓN DEL PROFESOR 

 

Es muy importante para la Universidad conocer y tener constancia de la opinión del 

profesorado con respecto a las nuevas titulaciones y con respecto a su grado de satisfacción 

con los servicios de la Universidad en general. 

Atendiendo, además, a las directrices que nos marca el Sistema de Garantía de Calidad de 

nuestras titulaciones y que se presentó a ANECA para la verificación de los títulos, en junio y 

julio de 2010 se pasó una encuesta vía internet a los profesores que impartían clase en los 

nuevos grados. 

Un total de 179 profesores recibieron la encuesta: 95 de dedicación, 84 de horas. De ellos,  69 

profesores contestaron (38.5%): 52 de dedicación (54.7%) y 17 por horas (20.2%). El bajo 

número de profesores sin dedicación nos ha impedido segmentar más los resultados. 

La encuesta presenta una valoración cuantitativa en torno a 6 factores: 

- Planes de estudio 

- Tutoría, evaluación y orientación al estudiante 

- Infraestructuras y recursos para la docencia 

- Actividad investigadora 

- Labor docente e innovación 

- Servicios generales 

Más una pregunta cualitativa de sugerencias que se recogen textualmente. 
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